



伊朗军演海域发现美航母

零容忍

针对封锁威胁 西方反应强烈

连日来,随着伊朗在海上的军演进入高潮,以及伊朗方面不断发出的强势论调,伊朗与西方国家之间的火药味渐浓。伊朗可能封锁霍尔木兹海峡的警告,更是引发多方关注。当地时间28日,美国军方发出了强硬的警告,明确提出伊朗不得封锁这一海峡,驻巴林美国海军第五舰队声明,任何干扰霍尔木兹海峡通行的做法“都不能被容忍”。

美国军方: 不会容忍!

驻扎在巴林的美国第五舰队的一名发言人对英国媒体发表了谈话,强调霍尔木兹海峡对地区和全球的繁荣至关重要,美国不会容忍任何干扰航运的行为。“货物和服务在霍尔木兹海峡的自由流通对这一地区和全球繁荣而言至关重要……任何破坏行为都不能被允许。”

美联社援引第五舰队发言人丽贝卡·雷巴里奇的话报道:“美舰队总是就抵制任何恶意行动做好准备,以保障自由航行。”

与此同时,美国五角大楼新闻秘书乔治·利特尔也表达了同样的立场,他在新闻吹风会上强调,霍尔木兹海峡不仅关乎地区安全与稳定,同时也是包括伊朗在内的海湾国家的重要经济生命线。任何企图干扰霍尔木兹海峡交通运输的做法都是不能容忍的。

在被问及一旦伊朗真的封锁了霍尔木兹海峡时,美国将会如何应对的问题时,利特尔没有直接回答。

西方国家: 不可接受!

而其他西方国家也纷纷发表评论。法国政府于当地时间28日强调表示,如果任何国家想封锁国际海运通道,这是严重违反国际法的行为,不可被接受!

法国外交部发言人贝尔纳·瓦莱罗28日在了一场例行新闻发布会上说:“我们敦促伊朗尊重国际法,尤其是与公海和国际海峡自由航行相关的国际法。”法国方面还谴责了伊朗官方以及军方在此前发出的要封锁霍尔木兹海峡的威胁。

德国政府也敦促伊朗不要试图封锁霍尔木兹海峡。

在上述最新局势之后,欧盟方面则于28日表示,他们对伊朗的进一步制裁措施将会在新年之后作出。

伊朗方面: 重在威胁?

有舆论指出,在针对伊朗核问题而引发的疑虑不断上升时,美国和欧盟方面事实上正在进一步权衡,是否有必要对德黑兰的石油和金融业推出最新的制裁措施。在这样的情况下,伊朗官方和军方纷纷发表了强硬的论调,以显示他们手中拥有一张王牌——封锁霍尔木兹海峡。

而这样的做法无疑是希望先人为主,以威胁来打消西方国家可能出台的针对伊朗的进一步制裁措施。因为在伊朗国内经济陷入困境的情况下,任何进一步的制裁措施都有可能对伊朗的国内就业状况以及经济增长前景雪上加霜,而这已经引发了伊朗民众的不满。

有分析认为,伊朗封锁海峡的威胁可能只是“口头警告”。美联社援引能源顾问、交易员史蒂夫·舍尔克的话报道:“我们怀疑,(伊朗这次能否将)政治姿态转化为实际行动。封锁海峡……是它的最后一颗子弹。”综合

“约翰·斯滕尼斯”号航母

美国“尼米兹”级核动力航母的第七舰,1993年下水,1995年底正式服役。该航母有两座核反应堆。“斯滕尼斯”号航空母舰战斗群中通常还包含有4艘至6艘其他各型军舰作为保护支援。

“斯滕尼斯”号船体全长317米,飞机跑道长332米。

舰载机:80架,包括F/A-18舰载机、EA-6B电子干扰机、E-2C预警机、MH-60R和MH-60S直升机等各种作战飞机。

舰载武器:配置北约RIM-7海麻雀短程防空导弹、反导弹用途的密集阵近防系统以及SLQ-32电子作战系统。

伊朗海军准将马哈茂德·穆萨维29日说,伊朗海军在邻近霍尔木兹海峡的军事演习区域发现一艘美国航空母舰。

作为伊朗军演发言人,穆萨维告诉伊朗官方的伊斯兰共和国通讯社:“伊朗海军侦察机发现,一艘美国航母在演习区域内。”

海域内航母据信为“约翰·斯滕尼斯”号。穆萨维说,侦察机拍下航母视频和照片。

美国五角大楼发言人乔治·利特尔28日说,当伊朗进行海上军事演习时,美国航空母舰“约翰·斯滕尼斯”号及导弹巡洋舰“莫比尔湾”号将航行通过霍尔

木兹海峡,这是“预先规划好”的例行通行,航母将前往阿拉伯海,为阿富汗境内战争提供武力支持。

近期,伊朗发出封锁霍尔木兹海峡警告,美国同样以警告回应,称任何企图干扰霍尔木兹海峡交通运输的做法均不能容忍。

霍尔木兹海峡最狭窄处宽48.3公里,是沙特、阿联酋、科威特和伊拉克等重要产油国海上输出石油“必经之地”,被视作西方国家经济的“战略咽喉”。伊朗海军现在在伊朗南部海域举行为期10天、代号为“守卫90”的大规模军事演习。 新华社 中国日报

能不能

美国分析师: 伊朗不具备持久封锁的实力

在美国分析师看来,伊朗在技术层面上,不具备持久封锁霍尔木兹海峡的实力。

可以制造麻烦

路透社29日援引美国分析师的假想报道,伊朗确有能力在霍尔木兹海峡设置水雷或部署导弹,但这些手段只能称作是设置障碍,而不是全面封锁。

霍尔木兹海峡最狭窄处宽度仅48.3公里。分析师说,对于军火库内存有大约2000颗水雷的伊朗而言,在海峡投放数百枚水雷便可实现等同于关闭海峡的效果,至少航运将中断。

除设置水雷,一些分析师担心,伊朗可能采取侵扰油轮、用导弹袭击西方国家护航军舰等方式干扰油路通畅,同样可达到封锁海峡或者部分封锁海峡的效果。

美国乔治·华盛顿大学教授凯特琳·塔尔梅奇说,如果伊朗决意“制造麻烦”,伊朗可以做到。

塔尔梅奇依据2008年一份研究报告作出判断,一旦霍尔木兹海峡遭封锁,即便要重开,也得耗时数周乃至数月才能全

面恢复商贸流通,而原油市场所受震荡更是在短期内难以平复。

不能持久封锁

尽管伊朗有能力阻挠油路通畅,但在一些分析师看来,阻断油路并非像伊朗声称的那样“像喝水一样容易”,因为从军事技术层面看,伊朗并不具备持久封锁海峡的实力。

按分析师的说法,伊朗没有能力用舰船组成一条隔断霍尔木兹海峡的持久封锁线,因为伊朗在役舰船的船型小,协调能力差,不足以在开阔水域长时间执行驻留任务。

塔尔梅奇调侃道,伊朗这次威胁不过是在喊“狼来了”。伊朗先前就曾发出类似威胁,但并未付诸行动。

路透社分析,驻巴林的美国海军第五舰队就驻扎在霍尔木兹海峡附近,伊朗的一举一动都在第五舰队眼皮下。一旦伊朗投放水雷或部署导弹,美军不可能察觉不到。

美国海军第五舰队先发表声明称,美军不容忍任何干扰霍尔木兹海峡通航的动作。 朱晟(新华社)

伊朗海军司令: 封锁易如反掌

霍尔木兹海峡周围散布着人烟稀少的沙漠岛屿,这些岛屿都具战略重要性,可对海上运输线实施有效封锁,尤其是伊朗的霍尔木兹岛、基辛岛与伊朗南部阿巴斯外海的汉加姆岛等,能够占据制高点,对海上船只实施监控与封锁。

此外,三个有争议的大通布岛、小通布岛与阿布穆沙岛,背靠阿联酋的海岸,可作为对所有波斯湾国家的观测哨,伊朗于1971年控制这些岛屿。

代号为“守卫90”的伊朗海军军事演习28日进入第五天。海军司令萨亚里当天接受伊朗新闻电视台采访时说,伊朗对该海峡拥有全面控制力,封锁霍尔木兹海峡易如反掌,但现在不必这样做。 综合



伊朗军队28日在伊朗南部水域进行着演习 新华社/路透

储水式电热水器发展的四个阶段

单胆单核储热:一个内胆一组发热管,发热管功率一般在1KW-2KW之间,容积从40L到200升不等。优点是结构简单,缺点是加热缓慢,体积庞大笨拙;

单胆双核速热:缩小热水器的内胆容积,增加了一组发热管,一般容积为30L-40L。优点是缩短了预热时间,缺点是加热速度较缓慢,水量有限;

双胆双核速热:一个内胆,在热水取水区域增加一组或多组加热管集中加热,分为分层加热和聚能加热两类。优点是出热

奥特朗掀起“双模旋风” 全面淘汰速热产品

水速度稍快,缺点是仅在特殊条件下(如夏季进水温度25℃)才能做到即开即热。
双胆四核双模:由两个内胆(大胆和小胆)、四组发热管组成,采用变频接力加热控制系统,春夏秋冬四季即开即热;冬季使用只需等待10分钟左右。
双模电热水器体积小、加热快、水量大,可以做到6倍扩容,外观漂亮、节能、安装条件低,是目前更适合于中国市场的电热水器。

奥特朗的“双模旋风”将加速行业升级换代
1、从2011年起,奥特朗全面淘汰速热式产品,推出系列双模电热水器。2012年,将新增一批双模机型;
2、大幅度降低双模电热水器的价格,这样顾客就可以用以前只能购买速热式电热水器中端机型的价格买到双模电热水器了。
奥特朗 中国驰名商标 参与起草、制定行业国标 行业领导品牌

从进入中国市场以来,奥特朗一直专注于快速电热水器的研发生产,拥有行业规模最大的生产基地,参与起草、制定《快热式电热水器》国家标准,荣获行业唯一一家中国驰名商标,被认定为高新技术企业。由于领先的技术和品牌的影响力,加上遍布全国2300多家销售网点,多年来,奥特朗连续保持销量遥遥领先的记录,是真正的行业领导品牌。



马上行动吧,选择奥特朗,选择双模时代!

友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售,现诚招奥特朗全国专卖店加盟商,全国销售咨询、招商热线:020-22640888